



АНОНС

МІСЬКІ НОВИНИ



Першого вересня 2012 року в усі школи міста завітали представники Благодійного фонду Костянтина Єфименка, щоб привітати учнів, батьків, педагогів із початком нового 2012-2013 навчального року та вручити подарункові сертифікати на 7 500 гривень для придбання спортивного інвентарю.

3 стор.

ЖИТТЯ АКАДЕМІЇ



Коли на імпровізовану сцену вийшли координатор клубу «Чарівна мить» Ірина Гуральник, вокальний ансамбль і представники мікрорайону Піонерської, то всі зрозуміли: це згуртований колектив активних, творчих і небайдужих людей поважного віку...

5 стор.

СКАРБИ МУДРОСТІ



Кажуть, коли після зруйнування храму, залишається його фундамент, то янголи щонеділі продовжують на ньому служити літургію...

7 стор.



Зліва направо: Костянтин Єфименко, Василь Савчук, Юрій Петрик та учні школи №13 перед відкриттям стадіону

НОВІ ПОДАРУНКИ РІДНІЙ ШКОЛІ

Уже стало доброю традицією для Костянтина Єфименка – голови Благодійного фонду - зустрічати свято Першого дзвоника на подвір'ї рідної школи. Так було і цього року: о пів на дев'яту разом із міським головою Василем Савчуком та начальником управління освіти і науки Білоцерківської міської ради Юрієм Петриком завітав до СЗОШ №13 її колишній учень, а нині перший заступник Міністра інфраструктури України Костянтин Єфименко.

Звичайно, в першу чергу поважні гості оглянули стадіон із сучасним штучним покриттям, сертифікат на облаштування якого подарував Костянтин Олексійович минулого 1 вересня дітям та мешканцям мікрорайону. Упродовж року на території школи встановили антивандальні тренажери, замінили зіпсовану сітку огорожі, збільшили висоту сітки в тих місцях, де стадіон межує з приватними будинками (аби м'ячі не потрапляли до них на подвір'я), замінили баскетбольні щити, пофарбували та відновили спортивне обладнання для проведення уроків із гімнастики та легкої атлетики, укріпили баскетбольні стійки. Та головне, нанесли штучне покриття на волейбольно-баскетбольний майданчик загальною площею 505 кв. м та зробили відповідну розмітку.

А потім гості взяли участь у свят-

ковій лінійці з нагоди Дня знань.

Звертаючись до земляків, Костянтин Єфименко сказав:

- Це моя рідна школа, в ній навчалися не тільки мої батьки, ми з сестрою, а й наші бабусі й дідусі. Тому це шматочок мого серця, і скільки стане моїх сил і фінансових ресурсів, я буду допомагати школі. Сьогодні вручаю вам, шановні учні, сертифікат на 7500 грн. на придбання спортивного інвентарю, оскільки зарічанські діти завжди грали й грають у футбол, волейбол і баскетбол. Купуйте нові м'ячі, сітки й продовжуйте тренування, займайтеся до сходу улюбленими видами спорту, зростаєте здоровими й активними громадянами мікрорайону, міста, країни. Крім цього, дарую вам ноутбук, кольоровий принтер, копіювальну техніку, відеореєстратор і два телевізори для створення шкільного інформаційно-журналістського

центру. Дуже важливо, щоб ви одержали якісну освіту, адже сьогодні досягає успіхів у суспільстві той, хто вміє боротися і перемагати, працювати й долати труднощі.

Від учнівського, батьківського і педагогічного колективів навчального закладу Костянтину Олексійовичу було вручено подяку за щирість, небайдуже серце, людяність і патріотизм до рідної школи.

Сподіваємося, що новий спортивно-ігровий майданчик стане улюбленим місцем проведення вільного часу для учнів СЗОШ № 13 та мешканців мікрорайону.

Василь Савчук: «Мені особливо приємно сьогодні бути в школі №13, бо це самобутній навчальний заклад із згуртованим колективом педагогів, батьків, учнів. Дуже добре, що школа тепер має новий спортивно-ігровий майданчик. Повірте, це чималі кошти! Щорічно, дякуючи Костянтину Олексійовичу, тут з'являються нові подарунки: перший мультимедійний клас, сучасна апаратура для проведення свят, тепер ось стадіон і оснащення для інформаційно-журналістського центру. У Білій Церкві 24 загальноосвітніх навчальних заклади, і у кожному з них є випускники, які мають відповідні фінансові можливості і можуть так само допомагати рідним школам. Я вірю: громадянська позиція Костянтина Єфименка - це достойний приклад для наслідування.